

## Аккордеонисты и баянисты «зажгли» в Екатеринбурге

Юных арамилцев на международном фестивале «Берега Надежды» жюри судило мягко и от души...

Международный фестиваль-конкурс детских, юношеских, взрослых и профессиональных творческих коллективов «Берега Надежды» проходил с 30 октября по второе ноября в Екатеринбурге уже в 49 раз.

Одаренные ребята из Свердловской, Тюменской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов встретились, чтобы показать свое творчество. Конкурсанты волновались, поддерживали друг друга, знакомились и обменивались опытом – благо, обстановка и за кулисами, и на сцене, и в зале была самая теплая и располагающая. Выступили здесь и юные арамилцы из детской школы искусств.

После завершения очередной номинации руководителям коллективов члены жюри проводили небольшие, но очень полезные мастер-классы, во время которых лучшие специалисты в той или иной области, анализируя выступление, давали ценные советы для будущей работы. Весь зал с замиранием и продолжительными аплодисментами встречал каждое называемое имя тех, кто входил в состав комиссии. Здесь были представители педагогических коллективов ведущих учебных заведений Екатеринбурга – консерватории имени Мусоргского и училища имени П.И. Чайковского, народные и заслуженные артисты, композиторы, поэты России.

Возглавлял жюри эксперт Государственной Думы РФ, председатель комитета по культуре общественной палаты России, поэт, композитор Иосиф Рогаль. Он приветствовал всех участников, пожелал им удачи в конкурсных испытаниях и от имени всех членов жюри дал обещание судить объективно, мягко и «от души»! После этих слов все конкурсанты глубоко и облегченно вздохну-



ли и начались конкурсные выступления.

Среди конкурсантов-арамилцев был Тимур Глухарев – юный аккордеонист отделения «Музыкальное искусство». Он удивил жюри своим музыкальным талантом и эмоциональностью, завоевав звание Лауреата I степени!

За хорошую подготовку, целеустремленность, профессионализм, волю к победе юные таланты ансамбля ложкарей «Парни Саб Ложки jr» получили высокую оценку и, по общему мнению членов жюри, оказались удостоены звания Лауреата II степени!

Поздравляем всех участников коллектива: Савву Шевчука, Дмитрия Сидорова, Сергея Шадрина, Данила Шуваева, Семена Семагина, Артема Лысенко, Дмитрия Мукоида, Михаила Калинина, Сергея Нохрина.

Также показали свое индивидуальное исполнительское мастерство по классу аккордеона и баяна, завоевав

заслуженные награды, Дмитрий Сидоров (третий класс отделения «Музыкальное искусство»: аккордеон) – Дипломант I степени, Тимофей Воронов (шестой класс отделения «Музыкальное искусство»: баян) – Дипломант II степени!

Особую благодарность выражаем преподавателям – Тому Пастухову и Татьяне Кальсиной за неоценимый вклад в развитии культуры и искусства, за умение видеть и развивать способности талантливых людей, за неиссякаемую энергию и креативный подход в подготовке к конкурсу. Эти люди сумели найти яркие таланты, которые внесут достойный вклад в развитие искусства не только Арамилы и Свердловской области, но в будущем, возможно, и всей страны!

Ольга АШИХМИНА,  
заместитель директора  
Детской школы искусств  
Арамилы по ККР  
Фоторепортаж: ДШИ

